

## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ КҮГӘРСЕН РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

## **РЕШЕНИЕ**

10		2022	
- 13	июля	2022	гола

№ 27/13-5

## с. Мраково

О регистрации Копыловой Екатерины Ильиничны, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №7, на дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №7, назначенных на 11 сентября 2022 года, Региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ПАТРИОТЫ — ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан

Проверив соответствие порядка выдвижения Копыловой Екатерины Совета муниципального Ильиничны кандидатом В депутаты Кугарчинский район Республики Башкортостан ПО одномандатному избирательному округу №7, на дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №7, назначенных на 11 сентября 2022 года, Региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан, а также документы представленные кандидатом требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 19 апреля 2022 года № 213/49-6 возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

Зарегистрировать Копылову Екатерину Ильиничну, 07 апреля 2001 года рождения, образование высшее, домохозяйку, проживающую в с. Раевский Альшеевского района Республики Башкортостан, выдвинутую Региональным отделением Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ПАТРИОТЫ — ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан кандидатом в депутаты Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №7, на дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу №7, назначенных на 11 сентября 2022 года.

Дата и время регистрации 13 июля 2022 года в 16 часов 29 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Копыловой Екатерине Ильиничне удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Путенихина А.Г.

Председатель А.Г. Путенихин

Секретарь А.Г. Ильчигулова